



车抛锚,监考老师请爱心车队“救驾” 疾驰30多公里,的姐免费送她到考点

高考期间,在去考点的路上,无论是考生还是老师,都是分秒必争,深怕迟到而贻误考试。昨天,有一位监考老师就因为自驾车抛锚,怕来不及到考点急得跳脚,所幸很快就有无锡爱心车队的的姐赶来,并疾驰30多公里,将她安全送到考点。

“当时我从梅村开车出来不久,发现车子不对劲,停下来一看,发现一个轮胎没气了。”傅老师是这次高考省锡中考点的监考老师。昨天下午,当考试结束,记者联系上她时,她还一个劲地夸爱心车队的的姐真是帮了她的大忙。

傅老师说,当时是7点16分,她先打了出租车的叫车电话,但对方告诉她一时可能不能安排车辆,建议她赶紧联系无锡爱心车队试试。“我先是拨打电台热线,希望通过他们能快点联系爱心车队。”傅老师说,在等车的同时,她又拨打了报警电话,希望能有“双保险”。没想到在联系爱心车队六七分钟后,的姐章女士就飞快地开车停到了她面前。

“她也顾不上自己停在路边的车了,上了车后就急切地说希望能快点到省锡中,她是监考老师,要早点去学校。”章的姐说,虽

然当时她是在高架路上跑,但随时和队员们保持联系,一旦发现路堵,就借道一段高速。所幸一路上路况还比较畅通,大概在8点前,她安全地把傅老师送到了省锡中考点。

“她真是个好心人,一路上她还在安慰我不要急,还问我热不热,要不要打低点空调。”傅老师告诉记者,当时,章的姐比她还急,一直在流汗。最让傅老师感动的是,当到了目的地,她要给章的姐车钱时,章的姐说什么也不肯收,直说自己是爱心车队的送考车,送考生、老师都是免费的。据了解,按正常运营收费的话,章的姐送傅老师的这30多公里,车费在90元左右。

其实,在高考期间,为考生提供爱心送考已经是无锡爱心车队持续了12年的老传统了,至今已给1100多位考生免费送考过。今年,爱心车队又增加了服务内容,200多辆爱心车队的出租车,在高考期间,考生可以“随拦随走”而且送到考点是免费服务。据统计,至昨天高考结束,无锡爱心车队已经为考生提供了500多人次IDB免费送考服务,如果按正常运营打表计算,车费在1.3万元左右。

薛晟

喝了半斤白酒开车,挡了公交车的路还指责司机—— 我喝了酒,开得慢,你就不要按喇叭了!

“我喝了酒,开得慢,你就不要按喇叭了!”晚上8点多,喝了半斤多白酒的吉某摇摇晃晃从车里走出来,指着在其车后按喇叭的公交车司机就是一通“痛斥”。“什么,你喝了酒,还敢开车?”还没等吉某再说话,公交车上的乘客立即打电话报了警……日前,崇安法院开庭审理了这起危险驾驶案件,吉某被判处拘役3个月15天,并处罚金2000元。

吉某是泰州人,2003年就来到无锡打工。今年1月29日,吉某一家去同在无锡打工的堂弟家吃晚饭,席间吉某喝了半斤白酒。当时吉某驾驶的汽车是向出租车租来准备回家过年的,虽然妻子有驾照,但已经好几年没开了。担心妻子驾驶可能会出意外,加上自觉半斤酒下肚,都还没醒,而且当时离租住地的路程也不远,吉某便抱着侥幸心理打算慢点开,妻子则抱着女儿坐在副驾驶位上看着。

虽然借着酒胆开车,但吉某还是只敢把

时速保持在10公里左右,慢慢地挪。当车开到一条单行辅道时,吉某车后跟着的一辆公交车突然按起了喇叭,熟睡中的女儿被吓了一跳。吉某见状,一阵怒火,立即把车靠边停下,下车找公交司机理论,还一边嚷嚷:“我喝了酒,开得慢,你就不要按喇叭了!”厉声说完后,还作势要打司机,被车上的乘客阻拦才作罢,也有乘客当场报了警。

经检测,吉某血液中的乙醇含量为每毫升2.34毫克。开庭时,吉某低着头,几度哽咽,对自己的鲁莽行为连连叹气,悔不当初。吉某称,知道酒后不能开车,但当时自己是清醒的,驾驶的速度也非常慢,本应该不会出什么事,没想到还是惹来了牢狱之灾。

日前,崇安法院经审理查明,吉某在道路上醉酒驾驶机动车,对公共安全具有一定的危害,其行为已构成危险驾驶罪,依法判处拘役3个月15天,并处罚金2000元。

夏倩 薛晟

养了十来年 仙人柱长到3米多高

“真稀奇,第一次见到这么高的仙人掌。”昨日,市民陈先生在网上爆料称,自己在锡山区八士镇一户人家家门口看到,主人养了一盆特别的仙人柱,净高度有3米多。

因为从未见过这么高的仙人柱,不少网友都直呼神奇,还有网友打趣称,这么高的仙人掌竖立在家门口,还长满了刺,简直可以充当门卫了。据仙人柱的主人过瑞兴介绍,他的这盆仙人掌已经养了十几年了,所以高度比普通仙人掌高,往年这盆仙人柱从来没有开过花,今年它还意外开出了花朵,让全家人都十分欣喜。

普通的仙人柱一般也只有几十厘米高,为何这盆仙人柱能长到3米多高?昨日记者就此采访了无锡绿化管理站的专家何工,何工表示从图片上来看过先生家养的是仙人掌科的仙人柱中的一种品种,一般来讲仙人柱在南方较热的环境下能长得比较高,在无锡的气候条件下能够养到这么高的确比较少见。他分析,主要是因为主人养护得比较精心,再加上冬天将仙人柱放在背光向阳的地方,才养出了这么高大的仙人柱。

唐奕/文 陈惠初/摄



膝关节病、滑膜炎 告诉你一个民间偏方

走路腿发软,关节咔嚓响,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐关节僵硬迈不动步,肿胀难受,关节积水,严重者关节变形甚至残疾。特效新产品**百灵奇草神贴**针对此类疾病研制而成,药力强、药性猛,强效活性成分能直透皮下骨质,营养修复关节软骨,专门针对**骨质增生、滑膜炎、骨刺、半月板、风湿类风湿足跟痛**,用后有凉嗖嗖往里渗透、疼痛、肿胀减轻、变质液体渗出感觉,1个周期消除伸屈受限,下蹲困难、间歇性跛行;2-3个周期关节变形基本康复。

买六送二、十送五、二十送十五
一周期15天,根据病情轻重需6-12盒。为了方便患者有厂家专业人员免费送货及上门指导用药,根据病情穴位贴敷,见效更快!无锡国康药房有售。 **康复热线:0510-88864189**

腰间盘突出、增生、狭窄 冬病夏治 不用做手术

腰椎退变、腰5骶1椎间盘突出伴随狭窄,第4腰椎滑脱,腰痛,腿麻胀痛无力,腰弯不下去也直不起来,走不远路走起路来趟着膀,躺着也疼,整天很难入睡,用**“仙草活骨膏”**贴敷三次就有减轻,坚持治疗半个月,症状全部消失,巩固两个周期,像常人一样生活。

“仙草活骨膏”精选云南红土高原野生中药材入药,穴位贴敷,激活软骨细胞的新陈代谢,使突出物失水萎缩骨刺钝化,解除对神经根的压迫,从而达到化解疾病的目的。 **买五送二,买十送五,三十送三十五爱药房有售**
一周期20天,根据病情轻重需8-12盒。市内有专业人员指导使用,外地免费邮寄货到付款 **骨科热线:0510-82707043**

身上有伤,大鸟飞进居民家“求救” 恰巧房主认识它,知道是国家二级保护动物红隼

这几天,在江阴临港开发区后梅社区梅先生家中来了一位“不速之客”。6月5日上午,只听阳台上一阵声响,一只大鸟正在阳台上扑腾。平时对鸟类有点熟悉的梅先生一眼看去,知道这是一只小鹰,是国家保护动物,不知道它是不是受伤了,急忙放入铁笼养起来。

当邻居们知道梅先生家飞进一只小鹰后,不少人都来瞧热闹。这只小鹰见有生人围过来,一开始显得十分不安,在笼子里面上蹿下跳,还发出尖厉的叫声,仿佛在抗议。据梅先生讲,喂养小鹰这几天,他也试过用鱼虾甚至蔬菜喂它,后来发现它喜欢吃生肉,一次能

吃二两多。据了解,这只小鹰刚误撞进梅先生家时,身上多处有伤。在梅先生每天“好吃好喝”的悉心照料下,现在小鹰身上的伤基本痊愈了,也显得十分活泼。梅先生说,他准备等这只小鹰的伤完全养好后,就把它带到黄山公园放归自然。

对于梅先生“收留”的这只小鹰,无锡动物园动物专家谢决明表示,这是一只红隼,是一种小型猛禽,属于国家二级保护动物,在无锡地区也算是一种比较常见的鸟类,放归自然是对它最好的选择。

薛晟

天气 最高温后天降到29℃

昨日锡城依然是多云的好天气,最高气温在31℃左右,相对还算凉爽。据无锡气象台预报,这样的好天气将持续下去,短期内锡城将以多云的好天气为主,预计10日后锡城受弱冷空气影响,气温略有下降,周四最高气温将降至30℃以下。

今明后三日天气

今日 多云,21~30℃

明日 多云,21~30℃

后日 多云到阴,19~29℃

唐奕

福彩 3天内锡城彩民连中3个500万大奖!

6月5日无锡石塘湾福邸花园小区彩民喜中500万,6月8日无锡广瑞路、江阴市浮桥菜场又有彩民分别喜中500万。短短3天,锡城的彩民奇迹般被3个500万大奖砸中。昨日无锡福彩中心工作人员在接受现代快报记者采访时,也惊叹无锡彩民的好运气,称这样的好事在无锡福彩彩票历史上还是第一次。

第一位中奖的彩民花了100多元买彩票,后两位分别花了14元和56元,以两注自选号码彩票捧回大奖。据无锡广瑞路中彩票店

的老板娘王女士介绍,昨天一大早去自己店里时,才知道她的彩票店中出了一个500万大奖。江阴中奖彩票店老板娘说,中奖的也是个中年男子,江阴本地人,是她店里的老客户,每期都会固定来买彩票。第三位幸运儿也是一位中年男子。今年截止到目前为止,锡城彩民已经捧回7个双色球大奖,加上刮刮乐大奖,上半年100万元及以上的大奖就已经捧回9个,而去年一整年的双色球大奖也仅有5个。

唐奕



双色球2014065期分析

上期红球首、尾号各向两端外侧位移一个号位,中部16-29间开出较大空当,看好下期红球大小均衡开出,散开不防连号。一区关注01、02、05、08、10,二区关注16、17、20、22,三区关注25、28、31。从上下期遗漏看,要

防冷号10,上期没有开出重号,下期防02、16开出1枚重号。双色球第2014065期蓝球号码:防0路蓝球03、09、12。综合关注:01、02、05、08、10、13、16、17、18、20、22、25、26、28、31+03、09、12。(供参考)

唐奕